

Меня зовут Елизавета Нагих, и я живу в Городе-Герое! Санкт- Петербург существует и живет благодаря стойкости и подвигу Ленинградцев- блокадников и защитников нашего города. Вот моя семейная история.

Моя прабабушка Мария Ивановна родилась в 1928 году, сейчас ей 95 лет. Она пережила блокаду Ленинграда, она -мой Герой!

Когда началась война моей бабушке было 13 лет! Ее папа ушел на фронт и в первых же боях погиб в Синявинских болотах, защищая Ленинград от фашистов.

В нашем архиве

сохранилось письмо, которое он послал своей семье, уходя в последний бой. До настоящего времени он числится в пропавших без вести.

У бабушки была большая семья, она — самая старшая из четырех детей. Бабушка во всем помогала маме по хозяйству, хотя сама еще была ребенком. По ночам ей даже приходилось дежурить на крыше дома, чтобы тушить зажигательные бомбы. Она помнит, как фашистские самолеты пролетали настолько низко над домами, что было видно, как немец махал им рукой из своей кабины.



Бабушка не любит рассказывать о тяжестях жизни в блокадном городе, всегда плачет, когда наступают памятные даты. Ей не забыть этого никогда!

После войны бабушка вышла замуж. Дедушка, тоже ребенком, ощутил на себе весь ужас войны.

Война началась, когда он был на каникулах в Белоруссии. Ему было 14 лет. Дедушка ушел к партизанам и прошел с ними всю войну.

Мои прабабушка и прадедушка прожили вместе долгую, счастливую жизнь и отметили 65 лет совместной жизни! Дедушка не дожил до сегодняшнего дня, он умер, когда мне было два года. Наша семья бережно хранит память о нем.

Сейчас мы хорошо живем, не зная войны. Но тогда, во время блокады Ленинграда, бабушке, наверняка, было очень страшно. Я себе даже представить не могу!

Мы всей семьей часто приезжаем к ней в гости. Бабушка показывала нам свои ордена и медали. Они останутся нашими семейными реликвиями и будут всегда напоминать о тех страшных годах, которые выпали на долю тогда еще таких же детей, как я.

Я люблю и горжусь своими прабабушкой и прадедушкой!



